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     Předkládaná práce hledá obraz nevelkého venkovského města Dobrušky 19. století v poměrně širokém spektru kronik a memoárů stejné doby. Na počátku se autorka věnovala kronikám všeobecně a jejich historickému vývoji, včetně popsání jejich jednotlivých variant. Pak se zabývala městskou a farní kronikou z Dobrušky a v dalších kapitolách pak kronikami pánů Jana Hoňka, Václava Křečka, Aloise Beera, Františka Petra, Jana Dernera a Jana Jánského. K tomu jsou přiřazeny i memoáry Františka Ad. Šuberta a Jindřicha Hencla. V rozsáhlé kapitole, která je vlastně finálním shrnutím výsledků práce, jsou všechny popisované kroniky a paměti navzájem porovnány jak po obsahové tak po formální stránce, stranou nezůstávají ani okolnosti jejich vzniku. Samotný závěr je poměrně formálním zopakováním více pracovních postupů, méně badatelských výsledků. Práce je doplněna obrazovou přílohou.
     Autorka měla k dispozici ojedinělý soubor kronik a pamětí, které všechny vycházely z jediného tématu - z města Dobrušky a jeho života v různých fázích 19. století. Protože šlo o autory z nejrůznějších sociálních skupin a s nejrůznějšími životními osudy, vznikl poměrně pestrý kaleidoskop pohledů a názorů. Autorka v práci byla schopná reflektovat různorodost, kterou kroniky oficiální i soukromé přinášejí. Vyrovnala se s ní jak popisnými pasážemi, ve kterých předkládá opravdu pestrý obrázek života venkovského města, tak zhodnocením, které vnímá jak osobu autora, tak okruh, kterému byla kronika či memoáry určeny. Osobám jednotlivých autorů byla věnována pozornost, byť autorka vycházela pouze z informací, které jsou obsaženy přímo v analyzovaných kronikách a memoárech, případně u těch nejznámějších osob v literatuře. Z toho důvodu se některé biogramy omezily na velmi stručná konstatování. Podstatné v této souvislosti však zřejmě je, že žádný ze životopisů nerezignoval na socioprofesní zařazení, protože to je údaj v daném kontextu nepominutelný.
     Po formální stránce je práce poměrně zdařilá, s výjimkou drobných přelepů lehce přesahujících obvyklou míru a nedůsledného odkazování na zdroje v obrazových přílohách.
     Autorka prokázala schopnost práce s prameny i literaturou, právě tak jako schopnost získané poznatky soustředit do textu odpovídající úrovně.

Navrhuji, aby práce byla hodnocena výborně.
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